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DHP është i dedikuar për të ofruar 

standarde Evropiane dhe praktika 

të mira të industrisë duke ndërtuar 

hidrocentrale optimale, duke 

prodhuar energji të rinovueshme 

dhe në harmoni me mjedisin.  
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   Raporti i Ecurisë së Veprimtarisë  

 

 Përshkrim i shoqërisë 

 

Devoll Hydropower Sh.A. (DHP) është një shoqëri e regjistruar në Shqipëri, në pronësi të Statkraft Markets B.V., një shoqëri e regjistruar në 

Hollandë, pjesë e Grupit Norvegjez Statkraft. Në përputhje me një Marrëveshje Koncesioni, DHP është përgjegjëse për ndërtimin dhe operimin 

e Projektit Hidroenergjetik të Devollit përgjatë lumit Devoll, në Shqipërinë Juglindore. Marrëveshja e Koncesionit bazohet në një model BOOT 

(Ndërtim-Zotërim-Operim-Transferim) dhe u nënshkrua me Qeverinë e Shqipërisë në 19.12.2008, ratifikuar nga Parlamenti Shqiptar përmes 

Ligjit Nr. 10083, datë 23.02.2009, i ndryshuar. 

Projekti Hidroenergjetik i Devollit përbëhet nga të paktën dy hidrocentrale (Banja dhe Moglica) me një kapacitet total të instaluar prej afërsisht 

269 MW dhe një prodhim mesatar prej afërsisht 700 GWh / vit të energjisë së rinovueshme, në harmoni me mjedisin. DHP është gjithashtu 

tregtues i energjisë në tregun lokal dhe rajonal të energjisë. 

HEC-i i Banjës filloi veprimtarinë tregtare në 2016, ndërsa HEC-i Moglicës filloi veprimtaritë tregtare në tremujorin e dytë të vitit 2020. DHP do 

të vlerësojë se si të zhvillojë më tej potencialin hidroenergjetik të lumit Devoll brenda të drejtave të Marrëveshjes së Koncesionit pas 

pajtueshmërisë me kërkesën minimale teknike të koncesionit. 

DHP ka zyrat e saj në Tiranë, me zyra ne terren në të dy hidrocentralet, Banjë dhe Moglicë. Projekti Hidroenergjetik i Devollit përcakton një 

pikë referimi të rëndësishme, duke tërhequr investime të huaja në sektorin energjetik shqiptar dhe duke përmirësuar sigurinë dhe stabilitetin e 

sistemit energjetik të vendit.  

 

Raporti Vjetor 2019 
 

Duke filluar nga viti 2020, DHP publikon pasqyrat financiare vjetore dhe RAPORTIN E ECURISË SË VEPRIMTARISË DHE DREJTIMIT TË 

BRENDSHËM në faqen e internetit të DHP-së. Çdo vit, DHP dorëzon këto dokumente në Qendrën Kombëtare të Biznesit në Shqipëri. 

DHP thekson komunikimin transparent me të gjithë palët e interesuara. Informacioni që shoqëria i ofron aksionarit të saj dhe palëve të tjera të 

interesuara duhet të sigurojë detaje të mjaftueshme për të lejuar një vlerësim të vlerave themelore të shoqërisë dhe ekspozimit ndaj rrezikut. 

Raporti i Ecurisë së Veprimtarisë dhe i Drejtimit të Brendshëm është përgatitur gjithashtu në përputhje me nenet nr. 17 dhe nr. 19 të Ligjit për 

Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare nr. 25/2018, datë 10.05.2018. Raporti është aprovuar nga Bordi i Drejtorëve të shoqërisë më 20 Gusht 

2020 dhe është nënshkruar ne emër të tij nga: 

 

 

Rigela Gegprifti  

Drejtore e Përgjithshme 
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ANNUAL REPORT 2019    |    STATKRAFT AS 

 
 
 
 
 
 
 
 

Elektriciteti ka ndryshuar njerëzimin. 

Ai ndriçon shtëpitë tona, shkollat tona, 

zyrat tona. Vë në punë makineritë 

tona. Bën të mundur transportin dhe 

komunikimin modern. Është një pjesë 

e pandashme e mënyrës si jetojmë, 

punojmë, dhe përparojmë si një 

shoqëri. 






































































